


Lago Maggiore in battello 
Trenino delle Cento Valli 
Isole Borromee


Dal 2 al 4 Giugno 2017 


1° giorno : VERBANIA “VILLA TARANTO” 
Ritrovo dei partecipanti in orario da stabilire. Partenza in bus GT per il Lago Maggiore. Sistemazione in hotel a Massino Visconti o zona. Pranzo. Nel pomeriggio trasferimento a Verbania. Sosta e tempo a disposizione per la visita della splendida VILLA TARANTO (ingresso escluso). Rientro in hotel per la cena ed il pernottamento. 

2° giorno :  LAGO MAGGIORE EXPRESS  “TRENINO DELLE CENTO VALLI E NAVIGAZIONE” 
Dopo la prima colazione, trasferimento in bus ad Arona. Partenza in battello per Locarno e navigazione sul Lago Maggiore. Durante questa tratta,. ammirando le splendide località rivierasche, si effettuerà il pranzo a bordo. Arrivo a Locarno alle 14.30 e dopo una visita della cittadina, a breve distanza dall’imbarcadero, si raggiunge a piedi la stazione ferroviaria del “TRENINO DELLE CENTO VALLI”. Partenza per Domodossola dove si arriverà dopo aver percorso un percorso splendido, con panorami mozzafiato. Arrivo a Domodossola e rientro con bus in hotel. Cena e pernottamento.  

3° giorno : LE ISOLE BORROMEE  
Colazione in hotel. Mattina dedicata all’escursione in battello alle Isole Bella e Pescatori, due delle splendide isole Borromee (ingresso escluso). Rientro in hotel per il pranzo. Nel primo pomeriggio partenza per il rientro. Soste lungo il percorso, pasti liberi. Arrivo in serata, termine servizi. 


Quota di partecipazione :  € 295,00 (minimo 40 partecipanti) - € 320,00 (minimo 30 partecipanti)

La quota comprende : viaggio in pullman Gran Turismo, sistemazione in hotel 3 stelle o sup. in camere con servizi privati, trattamento di pensione completa dal pranzo del 1° giorno al pranzo del 3° giorno, bevande ai pasti ( 1/2 lt minerale e 1/4 lt vino in hotel – acqua a bordo battello ), escursione “Lago Maggiore Express” con navigazione e pranzo a bordo + trenino delle Cento Valli, battello per le isole Borromee, assicurazione RC, assicurazione medico bagaglio. 

La quota non comprende : eventuale tassa di soggiorno da pagare direttamente all’albergatore, ingressi, mance, extra in genere, tutto quanto non espressamente indicato nella voce “la quota comprende”. 

Supplemento camera singola € 20,00 a notte – Riduzione bambini 2/12 anni in 3°/4° letto 20% 


PARTENZA BUS DA TERNI – SPOLETO – FOLIGNO – PERUGIA – VALDICHIANA – AREZZO – FIRENZE 
E LUNGO AUTOSTRADA
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